В рамках проекта «Порядок в доме-порядок в городе» проходит второй семинар для жителей г. Йошкар-Олы

На этой неделе, 22 и 23 января 2019 года, в столице республики Марий Эл прошли семинары для активных жителей многоквартирных домов, расположенных в микрорайонах: Центральный, Гомзово, Сомбатхей.

Встречи были посвящены актуальным темам в сфере жилищнокоммунального хозяйства, а именно обсуждению новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами на территории городского округа «Город Йошкар-Ола», требований, предъявляемых к эксплуатации и обслуживанию газового оборудования в многоквартирных домах, о переходе на цифровое телевидение.

Ha мероприятиях присутствовали представители министерства жилищно-коммунального строительства, архитектуры И хозяйства, министерства природных ресурсов, экологии и охраны окружающей среды, департамента государственного жилищного надзора Республики Марий Эл, департамента информатизации и связи Республики Марий Эл, регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, филиала ООО «Газпром газораспределение Йошкар-Ола», администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», а также управляющих компаний города.

Участники проекта получили необходимые знания, а также возможность пообщаться со специалистами и руководителями городских и республиканских органов власти, обсудить интересующие вопросы.

Напоминаем, что проект охватит все районы города!